

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.01.2002

АКЦИОНЕРЫ ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТУРЫ В СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ»

Пресс-служба сообщает, что ряд акционеров Компании выдвинули кандидатуры Ричарда Мацке и Марка Мобиуса в Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ».

В настоящее время Ричард Мацке является вице-председателем группы компаний Шеврон, одновременно занимая посты вице-президента компании Шеврон-Тексако корп., президента Шеврон Оверсиз Петролеум инк. Он курирует проекты по разведке и добыче нефти за пределами Северной Америки.

Ричард Мацке имеет значительный авторитет в мировой нефтегазовой отрасли. Он является членом Совета Директоров Общества «Бизнес за международное согласие», советником «Центра Стратегических и Международных Исследований», председателем Совета Директоров Совета США - Казахстан. Он также является членом Американского Института Профессиональных Геологов, Американской Ассоциации геологов в области нефти, Международного Торгового Клуба и ряда других авторитетных международных организаций.

Доктор Марк Мобиус является управляющим фондами Темплтона в Гонконге, Сингапуре, Японии, Вьетнаме, Бразилии, Индии, Южной Африке, Аргентине, Польше и России. Группа фондов, управляемая Марком Мобиусом, является одной из крупнейших на развивающихся рынках с общей капитализацией в \$6,5 млрд. В России группа имеет значительные вложения, превышающие четверть миллиарда долларов.

В 1992 газета «Санди Телеграф» (Великобритания) удостоила Марка Мобиуса звания «Лучший менеджер инвестиционного траста». В 1993 году газета «Морнинг стар» (США) присвоила Марку Мобиусу звание «Лучшего менеджера фондов закрытого типа». Телекомпания CNBC назвала его «Лучшим в управлении инвестициями» в 1994 году. Марк Мобиус два года подряд (1997, 1998) назывался лучшим менеджером фондов развивающихся рынков по результатам исследования, проводимого компанией Рейтер. Доктор Мобиус - автор книг «Гид инвестора по развивающимся рынкам», «Мобиус: развивающиеся рынки», «Дорога к прибыли».

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» считает, что если акционеры Компании поддержат эти кандидатуры, то это, безусловно, благотворно отразится на развитии корпоративного управления Компании и ускорит работу по повышению ее прозрачности и инвестиционной привлекательности.

В настоящее время в состав Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» входит избранный в 2001 году Собранием акционеров независимый директор Олег Кутафин - ректор Московской Государственной юридической академии, профессор, доктор юридических наук.

Совет директоров считает, что присутствие авторитетных независимых директоров в руководстве Компании наряду с разработкой корпоративного кодекса и регулярной подготовкой отчетности в соответствии с международными стандартами будет способствовать совершенствованию корпоративного управления.